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P1. Considere 2 péndulos idénticos de masa m y largo [ unidos por un resorte de constante elastica
k. Cada masa es a su vez, atada a un otro resorte de constante elastica k que tiene el otro
extremo fijo a una pared. como se muestra en la figura. Encuentre la solucién de los modos
normales de oscilacién. Interprete cada modo normal. Recuerde que para dngulos 6 << 1

sen(f) = tan(f) A cos(f) =1

P2. Una particula P de masa m se mueve por un riel horizontal circunferencial de radio R. El
unico tipo de roce que hay es el roce viscoso lineal —c¥, donde ¢ es una constante conocida.

e Si P es lanzada desde 8 = 0 con rapidez vg, calcule el trabajo ejercido por la fuerza neta en
funcién de 6 usando el teorema del trabajo y la energia.

e Calcule el trabajo ejercido por la fuerza neta usando la definicién. Compare su resultado con

la parte anterior.

e Determine el valor que debe tener vy para que P se detenga justo cuando ha avanzado media

vuelta.



